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Cpepa nporpammuposaHua OWEN Logic “l.l-

MakKpoc BbluncneHmusa apkcuHyca (arcsin(x))

ObceyxaeHue Ha dopyme

arcsin(x)

- X radi

grad-

PucyHoK 1 — YcnoBHoe 0603HauyeHme

MNpumeHeHune Ha MP114-xxx, MP200-xxx
KOHTpOAnepax
Tuvn
Bxopabl MoAacHeHuA AunanasoH
BAHHbIX
X float 3Ha4yeHue ansa BbluMcaeHnsa arcsin(x) -1-1*
Tun
Bbixoabl MoAcHeHuA AwnanasoH
AAHHbIX
rad float BbluMcneHHoe 3HaYeHne B paguaHax - — T
grad float BbluMcneHHoe 3HaYeHume B rpagycax -180-180

*-Ha BXo4 AonyctMMmo noAdaBaTb 3Ha4YeHUA, BbiXoaAuwlMe 3a AManas3oH, npu 3TOM
OCyLLeCTB/IAETCA BHYTPEHHEE OrpaHN4YeHne 3HaYEeHUM A0 YKa3aHHOro Anana3oHa

OnucaHue pabotbl MaKpoca
MakKpoc no3BoNseET:

1. BbluucauUTb 3HadyeHue ¢yHKUMKM arcsin(x) B uHTepBane [-1;1] AonA nepemeHHoN B
dopmare float.

2. TlonyynTb BbIYMC/IEHHOE 3HA4YeHMe B pagMaHax W rpagycax oOAHOBPeMEHHO. B
33aBMCMMOCTM OT 3aZa4M MOXKHO MCNONb30BaTb /I0OON M3 BbIXOL40B UAM UCMO/Ib30BATb B
anropuTme ABa BbIxoAaa.
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ApKCHHYC BblYMCNsAEeTCA U3 GOpMy/bl CBA3LIBAIOLLEN APKCUHYC M apPKTAHTEHC:

arcsin(x) = arctg (ﬁ),

Mpumep paboTbi

Ha puc.2 nokasaH npumep paboTbl MaKpOCa, KOrga Ha BXog Makpoca noctynaet umcno 0.1,
MaKpoc BbluncnseT arcsin(0.1) 1 BbIBOAUT pe3ybTaT B paguaHax U rpagycax.

arcsin(0.1)=0.1 paguaH.

arccos(0.5)=5.7391°.
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PucyHok 2 — Mpumep paboTbl MaKpoca

06nacTb NpUMeHeHUsA MaKpoca:
1) MorKeT Ncnonb3oBaTbCA B PA3IUUYHbBIX TPUTOHOMETPUYECKUX BbIYNCIEHNAX
2) [nA BbIMMCNEHUA 3HAYEHTIUIA APYTUX TPUTOHOMETPMYECKMX QYHKLMIA

PaspaboTumk Bepcua [aTa nsmeHeHua
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